

Вот соперники наших клубов:

Кубок чемпионов — «Зенит» (Ленинград) — «Валеренген» (Осло, Норвегия).

Кубок Кубков — «Утрехт» (Утрехт, Голландия) — «Динамо» (Киев).

Кубок УЕФА — «Спартак» (Москва) — «Турун Паллосеура» (Турку, Финляндия).

«Висмут» (Ауэ ГДР) — «Днепр» (Днепропетровск),
«Черноморец» (Одесса) — «Вердер» (Бремен, ФРГ).
Ответные матчи состоятся 2 октября.

Составы команд

«ТЕРЕК»

1. Геннадий Колосов
2. Геннадий Ласько
3. Айнди Зубайраев
4. Юрий Белоножкин
5. Анатолий Синько
6. Вячеслав Васильев
7. Олег Гладкий
8. Александр Бондарь
9. Руслан Идигов
10. Авалу Шамханов
11. Умар Садаев

Начальник команды —
Кочергин
Валентин Георгиевич.

Старший тренер —
заслуж. тренер РСФСР
Дьяченко
Юрий Михайлович.

Тренер команды —
Адиев
Муса Шамсудинович.

«СОКОЛ»

1. Константин Сленев
2. Игорь Кулиш
3. Владимир Пономарев
4. Юрий Васильев
5. Александр Ерин
6. Валерий Плотников
7. Александр Поспелов
8. Равиль Монасипов
9. Вячеслав Недоростков
10. Сергей Басов
11. Геннадий Смирнов

Начальник команды —
Шпитальный
Вадим Петрович.

Старший тренер —
Заслуж. тренер РСФСР
Яковлев
Борис Евгеньевич.

Тренер команды —
Костыряченко
Евгений Ильич.

Чечено-Ингушский областной Совет ДСО «Труд»

Стадион имени СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ

Сорок восьмое первенство Советского Союза



ФУТБОЛ

Вторая лига. Третья зона.

Второй круг.

«ТЕРЕК»
(Грозный)

«СОКОЛ»
(Саратов)

СРЕДА.

18 сентября 1985 года.

Начало матча в 18 час. 30 мин.

ВЫПУСК № 9

Об изменениях в составах команд любители футбола смогут узнать из информации по радио стадиона перед началом матча.

Следующий матч «Терек» проведет в субботу, 21 сентября на своем поле с торпедовцами Волжского. Начало матча в 17 час.

СФ № 05233 от 16. 08. 85г.

Урус-Март, тип, 5021-1000 13. 8. 85г.

Сегодня у нас гостей «СОКОЛ» (Саратов)

Дебют саратовских футболистов во всесоюзных соревнованиях состоялся в 1947 году, когда команда «Динамо» впервые выступила во второй группе.

В 1950 году система розыгрыша первенства страны была несколько изменена. Команды — участницы стали делиться на классы «А» и «Б».

Саратовские футболисты четыре года (1950—1953) небезуспешно выступали в Нижне-Волжской зоне первенства РСФСР. Это позволило включить их в розыгрыш первенства СССР по классу «Б».

Два года «Энергия» представляла свой город на всесоюзной арене. В 1955 году энергетики заняли последнее, 16-е место в своей зоне. Уступила «Энергия» и переходные игры тогдашнему чемпиону РСФСР таганрогскому «Торпедо» и вынуждена была покинуть класс «Б».

Другой представитель города на Волге — «Локомотив» в 1956 году занял третье место в первенстве России и получил право выступать в классе «Б». С тех пор футболисты Саратова неизменные участники всесоюзных соревнований.

До 1965 года волжане выступали в классе «Б», затем до 1970 года «Сокол» играл во второй группе класса «А» и с 1971 года по сегодняшний день саратовские футболисты выступают во второй лиге, причем за это время они дважды играли в завершающих стадиях первенства за право перехода в первую лигу, но оба раза волжанам чуть-чуть чего то не хватало.

Среди участников третьей зоны саратовские футболисты являются самыми опытными. За плечами саратовских команд сыграно более тысячи игр в чемпионатах страны. С учетом игр первого круга футболисты Саратова провели 1132 матча. Они одержали 457 побед, 394 проиграли и 281 встречу закончили вничью. Волжане провели в ворота соперников 1545 мячей, а в свои пропустили 1336.

В прошлом году перед началом сезона команда заявила о намерении быть в тройке призеров. Но первый круг «Сокол» закончил на 14-м месте. И тут же последовала смена тренеров. Возглавивший волжан опытный наставник, заслуженный тренер РСФСР Б. Е. Яковлев сумел поднять команду к финишу лишь на 13-е место.

Совсем иную игру демонстрирует «Сокол» в нынешнем чемпионате.

За счет чего же волжане добиваются сегодня успехов. Прежде всего, тренеры с пользой провели подготовительный период и особое внимание уделили комплектованию команды. Ряд футболистов не, отвечавшим по своим спортивно-техническим данным были освобождены из коллектива. На их место приглашены вра-

тарь Константин Оленев (из «Динамо» — Киров) и его одноклубник защитник Игорь Кулиш. Из воронежского «Факела» вернулся воспитанник саратовского клуба мастер спорта Владимир Нономарев, из каширского «Динамо» приглашен мастер спорта Валерий Плотников (известный по играм в составе ЦСКА), из ЦСКА пришел нападающий Сергей Басов. Местные резервы пополнили команду Алексеем Исаевым и Андреем Кисляковым. Пришел к двору и мастер атаки Геннадий Смирнов, игравший ранее в воронежском «Факеле».

Сейчас «Сокол» забил более пятидесяти мячей в ворота своих соперников. Это значительно больше, чем какая-либо другая команда третьей зоны. И большая часть забитых мячей приходится на дуэт Сергей Басов — Геннадий Смирнов. И от того, как правильно грозненцы смогут нейтрализовать действия этих опытных и опасных форвардов, во многом будет зависеть итог сегодняшнего матча.

Статистика встреч футболистов Грозного и Саратова

1957 г.	«Нефтяник»	«Локомотив»	1:0 и 0:5
1963 г.	«Терек»	«Сокол»	1:1 и 0:2
1971 г.	«Терек»	«Сокол»	1:0 и 2:0
1972 г.	«Терек»	«Сокол»	финал первенства РСФСР 0:2
1974 г.	«Терек»	«Сокол»	2:0 и 1:1
1980 г.	«Терек»	«Сокол»	1:0 и 3:0
1982 г.	«Терек»	«Сокол»	1:4 и 3:3
1983 г.	«Терек»	«Сокол»	2:2 и 1:2
1984 г.	«Терек»	«Сокол»	1:0 и 1:3
1985 г.	«Терек»	«Сокол»	0:3 и ?

Как видно из приведенной хронологии, команды одержали по семь побед и четыре матча закончились вничью. А вот в забитых мячах преимущество на стороне футболистов Саратова—28:21.

Новый старт европейских

Сегодня стартуют очередные розыгрыши популярных европейских клубных турниров. В них примут участие пять советских команд.

Чемпион Советского Союза — «Зенит» (Ленинград),

Обладатель Кубка СССР — «Динамо» (Москва).

В связи с решением УЕФА об отстранении от участия в матчах нынешнего розыгрыша европейских турниров английских клубов ряду стран (согласно таблице коэффициентов), в том числе и СССР, предоставлено дополнительное место в Кубке УЕФА. Таким образом, в этом розыгрыше кроме серебряного и бронзового призеров — московских спартаковцев и днепропетровского «Днепра», выступит еще и одесский «Черноморец», занявший по итогам прошлого чемпионата четвертое место.